AUFBAUANLEITUNG

Montageset Schwenkvorrichtung
,BikeLift®*

Mounting kit swivel mount ,BikeLift"
Mode d'emploi du BikeLift

@ Montageset zwenkinrichting ,BikeLift"
& Instrucciones de uso de ,BikeLift

@ Istruzioni per |'uso del ,BikeLift”
Monteringssat drejeanordning ,BikeLift"
) Monteringssats vridanordning ,BikeLift"
,BikeLift” bruksanvisning

Instrukcja obstugi Podnosnika rowerowego ,BikeLift"
& Navod na pouzitie ,BikeLift"

GD Navodila za uporabo ,BikeLift".

@ Navod k pouziti ,BikeLift

@D BikeLift* hasznalati ttmutato

Upute za uporabu “BikeLift”

QUALITAT AUS
OSTERREICH






Variante Wandmontage

Wall mounting variants - Variante de montage mural - Variant wandmontage - Variante de montaje en pared - Variante di montaggio a
parete - Montering af variant til vaeg - Variant vaggmontering - Variant for veggmontering - Warianty do montazu na $cianie - Verzia pre
montaZ na stenu - Opcije stenske montaZe - Varianta pro montaz na sténu - Fal beépitési lehetségek - Varijanta zidne montaZze

2X 4x 4x

M4 x 10
M4 x 10

D1) D1)

Festziehen

Tighten

Serrez fort

@ Vastdraaien

@ Apriete
Serrare a fondo

Fastspaending
Draat

Stramme

Dokreci¢

@ Dotiahnut

& Zategnite

@ Dotahnout

@ Ergsen meghuzni

Zategnite




Variante Wandmontage

Wall mounting variants - Variante de montage mural - Variant wandmontage - Variante de montaje en pared - Variante di montaggio a
parete - Montering af variant til vaeg - Variant vaggmontering - Variant for veggmontering - Warianty do montazu na $cianie - Verzia pre
montaZ na stenu - Opcije stenske montaZe - Varianta pro montaz na sténu - Fal beépitési lehetségek - Varijanta zidne montaze

|

4x

M6 x 70
0

D1

ca. 26cm




Variante Geratehausmontage

Garden shed assembly option - Pour un montage dans I'abri de jardin - Variant tuinhuis montage - Variante de montaje en la caseta - Vari-
ante di montaggio nella casetta per attrezzi - Mulighed for montering af haveskur - Monteringsalternativ for redskabsbod - Monterings-
mulighet for utebod - Mozliwo$¢ montazu w domku ogrodowym - MoZnost montdze zdhradného doméeka - - Varianta montaze v vrtno
hisko - MoZnost montaZe zahradniho domku - Szerszamos hazba szerelhet6 valtozat - Varijante montaZe vrtnih kucica.

4x

M4 x10

Festziehen

Tighten

Serrez fort

@ Vastdraaien

@ Apriete
Serrare a fondo

Fastspaending
Draat

Stramme

Dokreci¢

® Dotiahnut

(€D) Zategnite

@ Dotahnout

@ Ergsen meghuzni
Zategnite




Variante Geratehausmontage

Garden shed assembly option - Pour un montage dans I'abri de jardin - Variant tuinhuis montage - Variante de montaje en la caseta - Vari-
ante di montaggio nella casetta per attrezzi - Mulighed for montering af haveskur - Monteringsalternativ for redskabsbod - Monterings-
mulighet for utebod - Mozliwo$¢ montazu w domku ogrodowym - MoZnost montdze zdhradného doméeka - - Varianta montaze v vrtno
hisko - MoZnost montaZe zahradniho domku - Szerszamos hazba szerelhet6 valtozat - Varijante montaZe vrtnih kucica.

2X _

HighLine oy e

Panorma NEO i 8x
AvantGarde = -

Europa




Variante Geratehausmontage

Garden shed assembly option - Pour un montage dans I'abri de jardin - Variant tuinhuis montage - Variante de montaje en la caseta - Vari-
ante di montaggio nella casetta per attrezzi - Mulighed for montering af haveskur - Monteringsalternativ for redskabsbod - Monterings-
mulighet for utebod - Mozliwo$¢ montazu w domku ogrodowym - MoZnost montdze zahradného doméeka - - Varianta montaze v vrtno
hisko - MoZnost montaZe zahradniho domku - Szerszamos hazba szerelhet6 valtozat - Varijante montaZe vrtnih kudica.

T 2X
HighLine
Panorma T
AvantGarde
Europa

M6 x 55

D1

Festziehen

Tighten

Serrez fort

@D vastdraaien

® Apriete

® Serrare a fondo

Fastspaending

G Dpraat

@ Stramme

Dokreci¢

@O potiahnut

@ Zategnite
Dotahnout
Erésen meghtzni

Zategnite




GERATEHAUSER - Setzen Sie auf Qualitat & Langlebigkeit
GARDEN SHEDS - rely on guality & longevity

GARTENBOXEN - Outdoorboxen fur Garten, Terrasse & Co.
OUTDOOR BOXES - outdoor boxes for garden, patio & more

FAHRRAD-GARAGEN - Fahrrader, Roller & Co sicher verstaut
BICYCLE STORAGE - for safe storage of bicycles, scooters & more

| | ™

MULLTONNEN-BOXEN - Stylisch, praktisch & wartungsfrei
DUSTBIN STORAGE - stylish, practical & maintenance free

GARTEN-HELFER - Gartendesign in Bestform
GARDENING HELPERS - garden design at its best

Kontrollnummer:
Control-number / Contréle-Qualité / Controlenummer: S oot

biohort

Bei Reklamationen bitte anfuhren:
Kontrollnummer und Artikelnummer des reklamierten Teils.

GB: In case of complaint please indicate the control-number and the number of the item, which is subject of complaint
F: Pour toutes réclamations: priere de joindre le numéro de controle et le numéro darticle de la piéce litigieuse.

NL: Bij reclamaties svp doorgeven: controlenummer en artikelnummer van het desbetreffende onderdeel.

//l‘
biohort

Biohort steht fur
,LEBEN IM GARTEN"

Biohort stands for
,LIFE IN THE GARDEN*“

follow us:
biohort

@ biohort

© Biohort GmbH
@ Biohort GmbH

Biohort GmbH

Plrnstein 43, 4120 Neufelden, Osterreich
Tel: +43-7282-7788-0

E-Mail: office@biohort.at, www.biohort.com

c
]
=
[
<
(]
Q
e
o
>
c
)
B0
c
=]
i=
(]
(]
=
o
©
Q
r
©
i
he]
c
=]
.
@
=
3]
[y
=
=]
=]
fus
o
=
[
o0
=
=]
fag
(9]
he]
c
<L
()
<
=3
-2
c
<
o
=
m
[N
n
ol
~
-
[=]
[
<
(=}
M
>




